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LAVEO WSTĘP

Obejmując stanowisko Dyrektora Handlowego, postawiłem przed naszym zespołem jeden, kluczowy cel: uproszczenie 
Wspólnego biznesu. W gąszczu tysięcy indeksów i zmiennych rynkowych, rolą producenta nie jest tylko „dostarczyć towar”, 
ale dostarczyć gotowy pomysł na sprzedaż i rozwiązania.

Dlatego oddaję w Państwa ręce format Laveo Select.
Nazwa nie jest przypadkowa. To nie jest zwykły katalog przeglądowy. To staranna selekcja produktów dokonana przez 
naszych menedżerów produktu na pierwszy kwartał 2026 roku. Materiał ten ma za zadanie przedstawienie 
kompleksowej oferty produktowej z gotowymi rozwiązaniami dla klientów. Skupiliśmy się na tym, co kluczowe zostawiając 
esencję - indeksy gwarantujące rotację i stabilną marżę.
 
Co jest motorem napędowym tej edycji?
1.  Marża na trendzie: Grafit i Volcano Grey (str. 10-11, 36) przestały być niszą, a stały się nowym standardem. To tu leży Wasz 
zysk, bo klient jest gotów zapłacić więcej za ten modny design.
2.  Nowe kategorie: Wchodzimy mocno w baterie z filtrem (str. 31) i rozwiązania Smart Home (str. 42). To produkty podnoszące 
średnią wartość paragonu, na które rynek jest już gotowy.
3.  Pewność obrotu: To Wasz fundament. Wybrane produkty sprawdzone, dostępne, generujące ruch w salonie i hurtowni.  
 
Dodatkowo w sekcjach „Wyprzedaż” i „Hit cenowy” oznaczyliśmy produkty oferowane w wyjątkowo atrakcyjnych cenach.
Jako Laveo i Kuchinox pozostajemy gwarantem stabilności – od produkcji w Polsce i Rumunii, po prokonsumencki przyjazny 
serwis dojazdowy. Moim zadaniem jest zapewnienie, aby ta machina pracowała dla Was bez zakłóceń.
Zapraszam do analizy tej oferty. Nie traktujcie jej jako „gazetki”, ale jako narzędzia pracy na najbliższe trzy miesiące z naszą marką.

Szanowni Partnerzy,

Dawid Szeląg
Dyrektor Handlowy



LAVEO CECHY PRODUKTÓW

SYSTEM 
ANTYKAMIEŃ

Specjalne silikonowe wypustki w słuchaw-
kach i deszczowniach, które umożliwiają 
usunięcie wapiennego osadu i zapewnienie 
drożności dysz. Wystarczy przeciągnąć po 
nich dłonią, żeby wykruszyć kamień.

BOX 
PODTYNKOWY

Specjalistyczna obudowa zapewniająca 
swobodny dostęp do zabudowanych części 
baterii w celu ich konserwacji lub ewentual-
nej wymiany. Wbudowana mini-poziomica 
ułatwia prawidłowy montaż baterii.

GRANIT

Modele wykonane z granitu, odpowiednio 
dobranej mieszanki piasku z żywicą, gwa-
rantującej szereg cech odpornościowych.

MAŁE ZUŻYCIE 
WODY 

Niska klasa przepływu pozwalająca 
na zauważalne zmniejszenie zużycia wody. 
Mniejszy pobór wody, obniżenie wysokości 
rachunków.

AERATOR 
NEOPERL

Końcówka wylewki odpowiedzialna 
za zwiększenie objętości strumienia po-
przez jago napowietrzenie. Ograniczenie 
zużycia wody.

KOREK 
KLIK-KLAK

Korek zamykający i otwierający odpływ 
wody z umywalki poprzez pojedyncze naci-
śnięcie go od góry. 

ŁATWY 
MONTAŻ

Specjalna tuleja pozwalająca na instalację 
baterii bez konieczności używania narzę-
dzi. Możliwość samodzielnego, szybkiego 
montażu bez pomocy fachowca.

REGULACJA 
MOCOWANIA

Możliwość regulowania rozstawu uchwy-
tów montażowych, pozwalająca na montaż 
natrysku w starych otworach pozostałych 
po poprzednim modelu.

REGULACJA WYSOKOŚCI DESZCZOWNI

Możliwość regulowania wysokości na jakiej 
znaleźć ma się górna deszczownia, pozwa-
lająca na dostosowanie natrysku do wzro-
stu użytkownika. 

PRZEWODNIK PO ROZWIĄZANIACH DOSTĘPNYCH W OFERCIE
Wybrane produkty z przedstawionej oferty zostały wyposażone w rozwiązania techniczne oraz ma-
teriały, które mają istotny wpływ na ich funkcjonalność, trwałość i bezpieczeństwo użytkowania. W 
celu optymalnego uporządkowania tych informacji oraz ułatwienia ich interpretacji, przygotowaliśmy 
zestaw piktogramów zebranych na jednej, dedykowanej stronie.

Prezentowane oznaczenia nie występują przy kartach produktowych, lecz stanowią zbiorczy opis 
technologii i cech, które mogą być zastosowane w wybranych modelach dostępnych w naszym kata-
logu. Strona pełni funkcję informacyjną i pozwala lepiej poznać rozwiązania stosowane w produktach 
Laveo i Kuchinox.

ODPORNE 
NA SZOK TERMICZNY

Materiał odporny na różnicę temperatur 
w zakresie od 0 do 90°C.

ODPORNE 
NA PRZEBARWIENIA

Materiał, na którym przy prawidłowym 
korzystaniu z produktu nie pozostają trwałe 
ślady po zabrudzeniach. 

ELASTYCZNA
WYLEWKA

Plastyczny materiał wykonania pozwalają-
cy na swobodne manewrowanie wylewką. 
Zwiększony zakres ruchów w dowolnej 
płaszczyźnie. Ułatwienie mycia naczyń 
i zlewu.



LAVEOCECHY PRODUKTÓW

MISKA 
BEZKOŁNIERZOWA

Miska WC, w której szkliwiona jest cała 
wewnętrzna powierzchnia. Łatwa do utrzy-
mania w czystości. Brak trudno dostępnych 
zakamarków,  w których mogłyby groma-
dzić się brud i bakterie.

EUROPEJSKA
JAKOŚĆ GŁOWICY

Modele wyposażone w wysokiej jakości 
głowice hiszpańskiego producenta 
QUORE. Norma zgodna  z europejskimi 
certyfikatami.

WOLNY 
OPAD

Mechanizm spowalniający opadanie deski 
sedesowej. Zapobieganie głośnym uderze-
niom podczas szybkiego opuszczania.

SZYBKIE 
WYPINANIE

Możliwość odpięcia deski od miski WC 
za pomocą przycisku. Ułatwienie w dokład-
nym czyszczeniu deski oraz sedesu. 

PRODUKT 
PROJEKTOWANY

Modele zaprojektowane przez członków 
zespołu projektowego Laveo. 

PRODUKT 
POLSKI

Oznaczenie produktów, które w całości 
powstają w Polsce – od projektu do pro-
dukcji.

RÓŻNORODNOŚĆ 
KOLORYSTYCZNA

Modele dostępne w kilku wersjach kolory-
stycznych.

PRODUKT 
Z ATESTEM

Model z atestem higienicznym Narodowego 
Instytutu Zdrowia Publicznego. Potwier-
dzenie zgodności z aktualnymi normami 
bezpieczeństwa (zdrowie ludzi i środowisko 
naturalne).

SERWIS
DOJAZDOWY

Produkty objęte ogólnopolskim serwisem 
dojazdowym. Obowiązuje przez cały czas 
okresu gwarancyjnego konkretnego pro-
duktu. 

ZWIĘKSZONA STABILNOŚĆ
DZIĘKI PODWÓJNYM ROLKOM

Zastosowanie podwójnych rolek w kabi-
nach natryskowych zapewnia płynne prze-
suwanie drzwi oraz zwiększoną stabilność 
konstrukcji. Cicha praca, trwałość i nieza-
wodność na lata.

BPA FREE

Materiały wolne od BPA w filtrach i bate-
riach z filtrem zapewniają bezpieczną wodę 
każdego dnia.

REGULOWANA
WYSOKOŚĆ STOPY

Dzięki regulacji wysokości stopy brodzika 
idealnie dopasujesz jego poziom nawet do 
nierównej podłogi. To szybki montaż, stabil-
ne osadzenie i estetyczne wykończenie bez 
kompromisów.

WYPRODUKOWANE
W NASZYCH FABRYKACH

Zlewy granitowe produkowane w naszych 
fabrykach w Polsce i Rumunii to połącze-
nie nowoczesnej technologii z europejską 
jakością. Wytrzymałość, precyzja wykonania 
i kontrola na każdym etapie produkcji.

PODŁĄCZENIE
DO FILTRA WODY

Baterie przystosowane do podłączenia 
filtra wody pozwalają cieszyć się czystszą, 
zdrowszą wodą każdego dnia. To więk-
szy komfort użytkowania i realna troska 
o domowników.

ŁATWE 
CZYSZCZENIE

Powierzchnia, na której mało widoczny jest 
wapienny osad pozostawiany przez twardą 
wodę. Gładka faktura ułatwiająca czysz-
czenie.



LAVEO BATERIE ŁAZIENKOWE
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STREFA ŁAZIENKOWA
Łazienka to przestrzeń codziennego komfortu, dlatego stawiamy na rozwiązania, które łączą wygodę użytkowania z estetyką 
na lata. W tej strefie znajdziesz produkty ułatwiające szybki wybór: czytelne warianty, kluczowe cechy i ceny gotowe do porównania.



LAVEOBATERIE ŁAZIENKOWE
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349 zł brutto 309 zł brutto 549 zł brutto

449 zł brutto 499 zł brutto

449 zł brutto 459 zł brutto 389 zł brutto

grafit chrom grafit

chrom grafit

chrom grafit chrom

Bateria umywalkowa stojąca z korkiem Bateria umywalkowa stojąca z korkiem Bateria umywalkowa stojąca nablatowa

Bateria umywalkowa stojąca nablatowa Bateria umywalkowa podtynkowa

Bateria umywalkowa podtynkowa Bateria natryskowa ścienna z zestawem 
natryskowym

Bateria natryskowa ścienna z zestawem 
natryskowym

TORES TORES TORES

TORES TORES

TORES TORES TORES

BVT_922D BVT_022D BVT_92ND

BVT_02ND BVT_922P

BVT_022P BVT_941D BVT_041D

/ / /

/ /

/ / /

TREND

TRENDTREND

TREND



LAVEO BATERIE ŁAZIENKOWE

8

499 zł brutto 819 zł brutto 709 zł brutto

799 zł brutto 729 zł brutto 369 zł brutto

chrom grafit chrom

grafit chrom grafit

Bateria wannowa ścienna z zestawem 
natryskowym

Bateria wannowa podtynkowa z zestawem 
natryskowym

Bateria wannowa podtynkowa z zestawem 
natryskowym

Bateria wannowa stojąca 3-otworowa Bateria wannowa stojąca 3-otworowa Bateria bidetowa stojąca z korkiem

TORES TORES TORES

TORES TORES TORES

BVT_011D BVT_911P BVT_011P

BVT_913D BVT_013D BVT_932D

/ / /

/ / /

599 zł brutto

grafit

Bateria wannowa ścienna z zestawem 
natryskowym

TORESBVT_911D /

TORES
Bateria wannowa ścienna, jej 
matowe, grafitowe wykończenie 
wprowadza do łazienki nutę 
luksusu, a jednocześnie doskonale 
komponuje się z aranżacjami 
w stylu modern, loft czy minimali-
stycznym.

TREND

TREND

TRENDTREND



LAVEOBATERIE ŁAZIENKOWE
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329 zł brutto 889 zł brutto 779 zł brutto

chrom grafit chrom

Bateria bidetowa stojąca z korkiem Komplet natryskowy z baterią podtynkową Komplet natryskowy z baterią podtynkową

TORES TORES TORESBVT_032D BVT_901P BVT_001P/ / /

TREND



LAVEOTREND-GRAFIT

Grafitowe wykończenia coraz wy-
raźniej zaznaczają swoją obecność 

w kuchniach i łazienkach, a Laveo 
doskonale wpisuje się w ten trend. Ten 

odcień, zawieszony między czernią 
a metaliczną szarością, łączy ele-

gancję, neutralność i uniwersalność. 
Wnętrzom dodaje głębi i subtelności, 

oferując nowoczesną alternatywę dla 
mocnych, czarnych akcentów. Świet-

nie współgra ze stylistyką minimali-
styczną, loftową i industrialną.

Grafit to nie tylko kolor, ale świadomy 
wybór estetyczny. Zapewnia elegancję 
bez przesady, nowoczesny minimalizm 

i łatwość dopasowania do różnych 
materiałów i dodatków. Dzięki temu staje 

się symbolem współczesnej, subtelnej 
klasyki.

Grafit - nowoczesna elegancja z charakterem 



•	 Pasuje do wielu materiałów: jasnych płytek, drewna, 	
	 kamienia i betonu, dzięki czemu łatwo  
	 go wkomponować w różne aranżacje. 

•	 Wprowadza spokój i wyważenie estetyczne,  
	 zachowując ponadczasowy charakter. 

•	 W stylu loft i industrial staje się nowym klasykiem, 	
	 podkreślając surową elegancję wnętrz. 

•	 Jest atrakcyjną alternatywą dla czerni i chromu, 	
	 łącząc ich zalety w bardziej stonowanej formie.

Dlaczego grafit zyskuje na popularności: 



LAVEO NATRYSKI
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1599 zł brutto 1179 zł brutto

1149 zł brutto 999 zł brutto

grafit chrom

czarny chrom

Kolumna natryskowa z baterią 
i składaną wylewką

Kolumna natryskowa z baterią 
i składaną wylewką

Kolumna natryskowa z baterią 
termostatyczną

Kolumna natryskowa z baterią 
termostatyczną

TORES TORES

POLA POLA

PLT_90KB PLT_00KB

PLA_70TD PLA_00TD

/ /

/ /

TREND



LAVEONATRYSKI
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47 zł brutto 47 zł brutto 34 zł brutto

45 zł brutto 19 zł brutto 19 zł brutto

czarny chrom chrom

chrom

Słuchawka natryskowa 3-funkcyjna Słuchawka natryskowa 3-funkcyjna Słuchawka natryskowa 2-funkcyjna

Wąż natryskowy, rozciągliwy 1500-1800 mm Preparat do czyszczenia armatury sanitarnej, 
chromowej

Preparat do czyszczenia armatury sanitarnej, 
kolorowej

FINO FINO LESTE

ARNO

NLF_7SAD NLF_0SAD NLL_0SAD

CRA_04PD OKT_050T OKT_051T

/ / /

/

BESTSELLER



STREFA KUCHINOX BATERIE ŁAZIENKOWE
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199 zł brutto 109 zł brutto 139 zł brutto

159 zł brutto 189 zł brutto 99 zł brutto

129 zł brutto 139 zł brutto 209 zł brutto

chrom chrom chrom

chrom stal szczotkowana stal szczotkowana

stal szczotkowana stal szczotkowana czarny

Bateria wannowa ścienna z zestawem 
natryskowym

Bateria umywalkowa stojąca Bateria umywalkowa stojąca nablatowa

Bateria natryskowa ścienna z zestawem 
natryskowym

Bateria wannowa ścienna z zestawem 
natryskowym

Bateria umywalkowa stojąca

Bateria umywalkowa stojąca nablatowa Bateria natryskowa ścienna z zestawem 
natryskowym

Bateria wannowa ścienna z zestawem 
natryskowym

NOIA NOIA NOIA

NOIA NOIA NOIA

NOIA NOIA NOIA

BNK_011D BNK_020D BNK_02NA

BNK_041D BNK_211D BNK_220D

BNK_22NA BNK_241D BNK_711D

/ / /

/ / /

/ / /

BESTSELLER BESTSELLER

BESTSELLER BESTSELLER



STREFA KUCHINOXBATERIE ŁAZIENKOWE
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109 zł brutto 149 zł brutto 159 zł brutto

209 zł brutto 109 zł brutto 149 zł brutto

159 zł brutto

czarny czarny czarny

grafit grafit grafit

grafit

Bateria umywalkowa stojąca Bateria umywalkowa stojąca nablatowa Bateria natryskowa ścienna z zestawem 
natryskowym

Bateria wannowa ścienna z zestawem 
natryskowym

Bateria umywalkowa stojąca Bateria umywalkowa stojąca nablatowa

Bateria natryskowa ścienna z zestawem 
natryskowym

NOIA NOIA NOIA

NOIA NOIA NOIA

NOIA

BNK_720D BNK_72NA BNK_741D

BNK_911D BNK_920D BNK_92NA

BNK_941D

/ / /

/ / /

/

EDYCJA  LIMITOWANA EDYCJA  LIMITOWANA EDYCJA  LIMITOWANA

EDYCJA  LIMITOWANA



NATRYSKI
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STREFA KUCHINOX

279 zł brutto 279 zł brutto 319 zł brutto

319 zł brutto 529 zł brutto 529 zł brutto

chrom czarny chrom

czarny chrom czarny

Kolumna natryskowa z baterią Kolumna natryskowa z baterią Kolumna natryskowa z baterią

Kolumna natryskowa z baterią Kolumna natryskowa z baterią Kolumna natryskowa z baterią

ENNA ENNA FIONA

FIONA NORTES NORTES

PKE_00KX PKE_70KX PKF_00KB

PKF_70KB PKN_00OB PKN_70OB

/ / /

/ / /

HIT CENOWY HIT CENOWY

BESTSELLER



NATRYSKI
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STREFA KUCHINOX

69 zł brutto 23 zł brutto 12 zł brutto

79 zł brutto 29 zł brutto 14 zł brutto

26 zł brutto 29 zł brutto 19 zł brutto

chrom chrom chrom

czarny czarny czarny

chrom czarny chrom

Zestaw natryskowy na drążku Zestaw punktowy Słuchawka natryskowa

Zestaw natryskowy na drążku Zestaw punktowy Słuchawka natryskowa

Słuchawka natryskowa 3-funkcyjna Słuchawka natryskowa 3-funkcyjna Słuchawka natryskowa 3-funkcyjna

MEVA MEVA MEVA

MEVA MEVA MEVA

CENTO CENTO FOCA

NKM_01A1 NKM_00AD NKM_0SAD

NKM_71A1 NKM_70AD NKM_7SAD

NKC_0SAD NKC_7SAD NKO_0SAD

/ / /

/ / /

/ / /

NOWOŚĆ NOWOŚĆ NOWOŚĆ



NATRYSKI
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STREFA KUCHINOX

22 zł brutto 22 zł brutto 30 zł brutto

22 zł brutto 22 zł brutto 69 zł brutto

69 zł brutto

chrom czarny chrom

chrom czarny chrom

czarny

Słuchawka natryskowa Słuchawka natryskowa Słuchawka natryskowa 3-funkcyjna

Aerator 2-funkcyjny do baterii umywalkowej 
i zlewozmywakowej, gwint zewnętrzny M24x1

Aerator 2-funkcyjny do baterii umywalkowej 
i zlewozmywakowej, gwint zewnętrzny M24x1

Aerator multifunkcyjny

Aerator multifunkcyjny

ORCA ORCA YOKONKR_0SAD NKR_7SAD NKY_0SAD

CPB_02ZD CPB_72ZD CPW_00U5

CPW_70U5

/ / /



LAVEOSTREFA PRYSZNICOWA
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STREFA PRYSZNICOWA
Nowoczesna przestrzeń prysznicowa łączy funkcjonalność z estetyką, oferując rozwiązania zaprojektowane z myślą o codziennym 
komforcie. Kabiny, brodziki i odpływy współtworzą harmonijny system, który podnosi jakość użytkowania i wizualny charakter wnętrza.



LAVEO STREFA PRYSZNICOWA
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899 zł brutto

899 zł brutto 899 zł brutto 899 zł brutto

DESNA
Kabina prysznicowa w wersji pół-
okrągłej została zaprojektowana 
z myślą o nowoczesnych łazien-
kach, w których liczy się funk-
cjonalne wykorzystanie prze-
strzeni bez rezygnacji z estetyki. 
Transparentne szkło w połączeniu 
z czarnymi, smukłymi profilami 
nadaje bryle lekkości i wpisuje się 
w stylistykę loftową oraz minima-
listyczną, a zaokrąglony kształt 
pozwala komfortowo zaaranżować 
strefę prysznica nawet w mniej-
szych wnętrzach.

czarny

chrom czarny chrom

Kabina natryskowa półokrągła, szkło 
transparentne 80x80x185 cm

Kabina natryskowa półokrągła, szkło 
transparentne 80x80x185 cm

Kabina natryskowa półokrągła, szkło 
transparentne 90x90x185 cm

Kabina natryskowa półokrągła, szkło 
transparentne 90x90x185 cm

DESNA

DESNA DESNA DESNA

JKD_786Z

JKD_086Z JKD_796Z JKD_096Z

/

/ / /

TREND

TREND



LAVEOSTREFA PRYSZNICOWA
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899 zł brutto 899 zł brutto899 zł brutto

899 zł brutto

DESNA
Kwadratowa kabina prysznicowa 
to klasyczna geometria ujęta w no-
woczesnej formie, która porządku-
je przestrzeń i podkreśla architek-
turę łazienki. Transparentne szkło 
oraz czarne profile tworzą wyrazi-
sty, ale nienachalny akcent aran-
żacyjny, zapewniając jednocze-
śnie poczucie lekkości i harmonii 
w codziennym użytkowaniu.

czarny chromchrom

czarny

Kabina natryskowa kwadratowa, szkło 
transparentne 90x90x185 cm

Kabina natryskowa kwadratowa, szkło 
transparentne 90x90x185 cm

Kabina natryskowa kwadratowa, szkło 
transparentne 80x80x185 cm

Kabina natryskowa kwadratowa, szkło 
transparentne 80x80x185 cm

DESNA DESNADESNA

DESNA

JKD_796K JKD_096KJKD_086K

JKD_786K

/ //

/

TREND

TREND



LAVEO STREFA PRYSZNICOWA
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469 zł brutto

biały

Brodzik półokrągły akrylowy, 80x80x16 cm

DESNAJBD_686Z /

469 zł brutto

biały

Brodzik półokrągły akrylowy, 90x90x16 cm

DESNAJBD_696Z /

469 zł brutto

biały

Brodzik kwadratowy akrylowy, 80x80x16 cm

DESNAJBD_686K /

469 zł brutto

biały

Brodzik kwadratowy akrylowy, 90x90x16 cm

DESNAJBD_696K /



LAVEOSTREFA PRYSZNICOWA
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749 zł brutto

czarny

Odpływ liniowy 60 cm

BASSOCOB_760D /

429 zł brutto

chrom

Odpływ liniowy 60 cm

BASSOCOB_260D /

919 zł brutto

czarny

Odpływ liniowy przyścienny 60 cm

BASSOCOB_761D /

1029 zł brutto

złoty

Odpływ liniowy przyścienny 60 cm

BASSOCOB_G61D /

649 zł brutto

chrom

Odpływ liniowy przyścienny 60 cm

BASSOCOB_261D /

599 zł brutto

czarny

Odpływ liniowy 60 cm

SLIMCOS_760D /

799 zł brutto

złoty

Odpływ liniowy 60 cm

SLIMCOS_G60D /

469 zł brutto

chrom

Odpływ liniowy 60 cm

SLIMCOS_260D /

WSZYSTKIE ODPŁYWY LINIOWE
DOSTĘPNE SĄ W ROZMIARACH 

50, 60, 70, 80, 90, 100 CM

SZEROKA OFERTA

TREND TREND

TREND



LAVEO STREFA PRYSZNICOWA
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20 zł brutto

Preparat do czyszczenia kabin  
prysznicowych, wanien i brodzików

OKT_070T

179 zł brutto

czarny

Listwa spadkowa do odpływu liniowego,  
120 cm, prawa

COT_720P

239 zł brutto

złoty

Listwa spadkowa do odpływu liniowego,  
120 cm, lewa

COT_G20L

239 zł brutto

złoty

Listwa spadkowa do odpływu liniowego, 
120 cm, prawa

COT_G20P

139 zł brutto

chrom

Listwa spadkowa do odpływu liniowego,  
120 cm, lewa

COT_220L

139 zł brutto

chrom

Listwa spadkowa do odpływu liniowego,  
120 cm, prawa

COT_220P

59 zł brutto

Syfon suchy do odpływu liniowego
COT_004D

37 zł brutto

Preparat do konserwacji kabin  
prysznicowych, luster i szyb 

OKT_071T

179 zł brutto

czarny

Listwa spadkowa do odpływu liniowego, 
120 cm, lewa

COT_720L

HIT CENOWY



LAVEOCERAMIKA SANITARNA 

25

599 zł brutto

689 zł brutto

629 zł brutto 689 zł brutto

NOWOŚĆ

biały

biały

biały biały

Miska ustępowa wisząca bezkołnierzowa  
z deską

Miska ustępowa wisząca bezkołnierzowa 
z deską

Miska ustępowa wisząca bezkołnierzowa 
z deską

Miska ustępowa wisząca bezkołnierzowa 
z deską

DESNA

KVADRATO CYCLEON 2.0

NIDA CYCLEON DESNA CYCLEON 2.0VMD_600S

VMK_610S

VMN_609S VMD_610S/

/

/ /

CYCLEON NOWOCZESNY SYSTEM SPŁUKIWANIA

System CycleOn to zaawansowana technologia spłukiwania, w któ-
rej woda jest kierowana w sposób tworzący silny, kontrolowany wir. 
Dzięki temu miska jest efektywnie oczyszczana na całej powierzch-
ni, przy jednoczesnym ograniczeniu hałasu i rozprysków. Rozwią-
zanie to współgra z bezkołnierzową konstrukcją miski, eliminując 
miejsca gromadzenia zanieczyszczeń oraz znacząco ułatwiając 
utrzymanie higieny. System umożliwia również wybór oszczędnego 
spłukiwania, co przekłada się na niższe zużycie wody.

HIT CENOWY



LAVEO CERAMIKA SANITARNA
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119 zł brutto

119 zł brutto

65 zł brutto

119 zł brutto 109 zł brutto

309 zł brutto

STREFA KUCHINOX

HIT CENOWY

biały

biały

biały

biały biały

biały

Deska sedesowa wolnoopadająca 
z duroplastu

Deska sedesowa wolnoopadająca 
z duroplastu

Deska sedesowa wolnoopadająca 
z polipropylenu

Deska sedesowa wolnoopadająca 
z duroplastu

Deska sedesowa wolnoopadająca 
z duroplastu

Kompakt WC z deską wolnoopadającą

DESNA

KVADRATO

STANDARD

SLIM STANDARD

LARIO

ADA_600D

ADA_600K

ADA_611E

ADA_600E ADA_601E

VKL_604P

/

/

/

/ /

/

NOWOŚĆ



LAVEOCERAMIKA SANITARNA 
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199 zł brutto

259 zł brutto

209 zł brutto

159 zł brutto

159 zł brutto

279 zł brutto

249 zł brutto

249 zł brutto

669 zł brutto

biały

biały

biały

biały

biały

biały

biały

biały

szary

Umywalka nablatowa ceramiczna 
48x34 cm

Umywalka nablatowa ceramiczna 
61x40 cm

Umywalka nablatowa ceramiczna 
48,5x29,5 cm

Umywalka nablatowa ceramiczna 
41x33 cm

Umywalka nablatowa ceramiczna 
32,5x32,5 cm

Umywalka nablatowa ceramiczna 
48x36 cm

Umywalka nablatowa ceramiczna 
51x39 cm

Umywalka nablatowa/ścienna ceramiczna  
46x36 cm

Umywalka nablatowa granitowa ryflowana 
43x43 cm

DESNA

LOMAMI

KVADRATO

DESNA

SABI

ASYMMETRIC

DESNA

KVADRATO

CLIFF

VUD_6248

VUL_6161

VUK_6249

VUD_6241

VUS_6232

VUA_6248

VUD_6251

VUK_6146

VGC1510T

/

/

/

/

/

/

/

/

/

TREND



LAVEO AKCESORIA ŁAZIENKOWE
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62 zł brutto

43 zł brutto

43 zł brutto

43 zł brutto

złoty

chrom

biały

czarny

wieszak na ręcznik

wieszak na ręcznik

wieszak na ręcznik

wieszak na ręcznik

MIRI 

MIRI 

MIRI 

MIRI 

ALM_G16S

ALM_016S

ALM_616S

ALM_716S

49 zł brutto

chrom

Korek klik klak okrągły uniwersalny z tuleją
CKK_02R3

69 zł brutto

biały

Korek klik klak okrągły uniwersalny z tuleją
CKK_62R3

149 zł brutto

biały

Syfon do umywalki okrągły
CKS_661D

69 zł brutto

czarny

Korek klik klak okrągły uniwersalny z tuleją
CKK_72R3

149 zł brutto

czarny

Syfon do umywalki okrągły
CKS_761D

89 zł brutto

grafit

Korek klik klak okrągły uniwersalny z tuleją
CKK_92R3

169 zł brutto

grafit

Syfon do umywalki okrągły
CKS_961D

89 zł brutto

złoty

Korek klik klak okrągły uniwersalny z tuleją
CKK_G2R3

169 zł brutto

złoty

Syfon do umywalki okrągły
CKS_G61D

99 zł brutto

chrom

Syfon do umywalki okrągły
CKS_061D

/

/

/

/



LAVEOCERAMIKA SANITARNA 

29

STREFA KUCHENNA
Kuchnia pracuje najciężej, więc liczą się trwałe materiały, dobre proporcje i detale, które naprawdę ułatwiają dzień. W tej sekcji 
pokazujemy zlewozmywaki, baterie i akcesoria dobrane tak, by łączyły funkcjonalność z wyglądem, który pasuje do współczesnych 
wnętrz.



LAVEO BATERIE KUCHENNE
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239 zł brutto 259 zł brutto 229 zł brutto

249 zł brutto 279 zł brutto 259 zł brutto

319 zł brutto 319 zł brutto 299 zł brutto

czarny nikiel szczotkowany chrom

czarny nikiel szczotkowany/ czarny chrom/ czarny

czarny grafit chrom/ czarny

Bateria zlewozmywakowa stojąca 
z wylewką U

Bateria zlewozmywakowa stojąca 
z wylewką U

Bateria zlewozmywakowa stojąca 
z wylewką U

Bateria zlewozmywakowa stojąca 
z elastyczną 2-funkcyjną wylewką

Bateria zlewozmywakowa stojąca 
z elastyczną 2-funkcyjną wylewką

Bateria zlewozmywakowa stojąca 
z elastyczną 2-funkcyjną wylewką

Bateria zlewozmywakowa stojąca 
z elastyczną wylewką U

Bateria zlewozmywakowa stojąca 
z elastyczną wylewką U

Bateria zlewozmywakowa stojąca 
z elastyczną wylewką U

ALITA ALITA ALITA

ALITA ALITA ALITA

COLINA COLINA COLINA

BVA_768D BVA_368D BVA_068D

BVA_B62D BVA_362D BVA_762D

BCO_B78D BCO_978D BCO_778D

/ / /

/ / /

/ / /

TREND

TREND

TREND



LAVEOBATERIE KUCHENNE
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569 zł brutto 709 zł brutto

709 zł brutto 389 zł brutto 529 zł brutto

529 zł brutto 399 zł brutto 549 zł brutto

czarny czarny

czarny czarny czarny

czarny grafit grafit

Bateria zlewozmywakowa 
z podłączeniem do filtra wody

Bateria zlewozmywakowa 
z filtrem mineralizującym

Bateria zlewozmywakowa 
z filtrem zmiękczającym

Bateria zlewozmywakowa z elastyczną 
wylewką z systemem filtrującym

Bateria zlewozmywakowa z elastyczną 
wylewką z filtrem mineralizującym

Bateria zlewozmywakowa z elastyczną 
wylewką z filtrem zmiękczającym

Bateria zlewozmywakowa z elastyczną 
wylewką z systemem filtrującym

Bateria zlewozmywakowa z elastyczną 
wylewką z filtrem mineralizującym

PURECO PURECO

PURECO RIVECO RIVECO

RIVECO RIVECO RIVECO

BPU_798D BPUC798D

BPUD798D BRIBB68D BRICB68D

BRIDB68D BRIB968D BRIC968D

/ /

/ / /

/ / /

TREND TREND

TREND TREND

TREND



LAVEOBATERIE Z FILTREM

Nowa jakość wody. Nowa jakość życia.

Każda świadoma zmiana zaczyna się od codziennych wyborów. 
Baterie kuchenne z filtrem od LAVEO to przykład rozwiązania, 

które łączy troskę o środowisko z nowoczesnym stylem życia. 
Dzięki dostępowi do czystej, filtrowanej wody prosto z kranu 

ograniczasz zużycie plastiku, zmniejszasz ślad węglowy zwią-
zany z transportem wody butelkowanej i realnie wspierasz ideę 

zrównoważonego domu.

Rezygnacja z plastikowych butelek to nie tylko korzyść dla 
planety, ale także dla Twojej kuchni - więcej przestrzeni, mniej 

odpadów i większy porządek. Zamiast magazynować zgrzewki 
wody czy korzystać z dzbanków filtrujących, które zajmują 

miejsce i wymagają częstej wymiany wkładów, sięgasz po wodę 
dokładnie wtedy, gdy jej potrzebujesz. To również praktyczne 

udogodnienie dla osób starszych - bez dźwigania ciężkich 
butelek, bez wysiłku, z pełnym komfortem.



Estetyczna forma baterii z funkcją filtrowania doskonale wpisuje 
się w nowoczesne wnętrza, udowadniając, że ekologia i design 
mogą iść w parze.

Nowoczesna kuchnia to dziś nie tylko design, ale także świadome 
wybory. Czysta woda prosto z kranu staje się naturalnym standar-
dem - wygodnym, ekologicznym i estetycznym.

Filtr węglowy

To filtr podstawowy, skupiony
na poprawie jakości sensorycznej
wody – usuwa chlor i substancje
organiczne odpowiedzialne 
za zapach oraz posmak.
Nie zmiękcza wody i nie mineralizuje,
ale pozostawia naturalne
minerały w wodzie. Sprawdza się
w miejscach, gdzie woda jest
miękka lub średnio twarda,
a problemem jest jedynie zapach
czy smak.

Filtr zmiękczający

Jedyny wkład, który realnie
usuwa twardość wody, wykorzystując
złoże jonowymienne
eliminujące wapń i magnez.
Dodatkowo filtruje chlor, metale
ciężkie, pestycydy oraz inne
szkodliwe substancje dzięki
węglowi aktywnemu.
Ma powłokę antybakteryjną
i filtrację 1 mikron.
Sprawdza się w domach z twardą
wodą, chroni czajnik, ekspres
i inne AGD przed kamieniem.

Filtr mineralizujący

Oprócz filtracji na poziomie
1 mikrona usuwa chlor oraz
organiczne zanieczyszczenia,
a dodatkowo wzbogaca wodę
w minerały (wapń, potas,
magnez, sód), dzięki czemu woda
ma lepszy smak i wyższą wartość
odżywczą.
Ma powłokę antybakteryjną
i działanie bakteriostatyczne
dzięki dodatkowi srebra.
Idealny dla osób, które chcą
poprawić jakość wody, ale nie
mają problemu z jej twardością.



LAVEO BATERIE KUCHENNE
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549 zł brutto 419 zł brutto 559 zł brutto

559 zł brutto 369 zł brutto 509 zł brutto

509 zł brutto 259 zł brutto 279 zł brutto

grafit złoto szczotkowane/ czarny złoto szczotkowane/ czarny

złoto szczotkowane/ czarny stal szczotkowana/ czarny stal szczotkowana/ czarny

stal szczotkowana/ czarny czarny grafit

Bateria zlewozmywakowa z elastyczną 
wylewką z filtrem zmiękczającym

Bateria zlewozmywakowa z elastyczną 
wylewką z systemem filtrującym

Bateria zlewozmywakowa z elastyczną 
wylewką z filtrem mineralizującym

Bateria zlewozmywakowa z elastyczną 
wylewką z filtrem zmiękczającym

Bateria zlewozmywakowa z elastyczną 
wylewką z systemem filtrującym

Bateria zlewozmywakowa z elastyczną 
wylewką z filtrem mineralizującym

Bateria zlewozmywakowa z elastyczną 
wylewką z filtrem zmiękczającym

Bateria zlewozmywakowa stojąca 
z wyciąganą wylewką 5w1

Bateria zlewozmywakowa stojąca 
z wyciąganą wylewką 5w1

RIVECO RIVECO RIVECO

RIVECO RIVECO RIVECO

RIVECO ROTARO ROTARO

BRID968D BRIBG68D BRICG68D

BRIDG68D BRIB768D BRIC768D

BRID768D BLR_769D BLR_969D

/ / /

/ / /

/ / /

TREND

TREND



LAVEOZLEWOZMYWAKI
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409 zł brutto 809 zł brutto 479 zł brutto

45 zł brutto 15 zł brutto249 zł brutto

beżowy czarny volcano grey

chrom

Zlewozmywak granitowy 1 komorowy 
56x46 cm z syfonem

Zlewozmywak granitowy 1 komorowy 
50x80 cm z syfonem i akcesoriami  

Zlewozmywak granitowy 1 komorowy 
z ociekaczem 48x78 cm z syfonem

Preparat do konserwacji zlewozmywaków 
granitowych

Preparat do czyszczenia zlewozmywaków 
granitowych

Bateria zlewozmywakowa stojąca 
z wyciąganą wylewką 5w1

IBIZA TAU WOLIN

ROTARO

SBI_410U SBTT7108 SPW_V11T

OKT_030T OKT_020TBLR_069D

/ / /

/

TREND NOWOŚĆ

BESTSELLER



LAVEOWOLIN VOLCANO GRAY

Kuchnia jest miejscem rytuałów. Powtarzalnych gestów, 
światła zmieniającego się w ciągu dnia, dźwięków, które 
tworzą codzienność. To właśnie tu detale mają szczególne 
znaczenie - nie dlatego, że są widoczne, lecz dlatego, 
że pozostają z nami na długo. Seria zlewozmywaków 
granitowych Wolin od LAVEO powstała z myślą o tej 
przestrzeni: spokojnej, uporządkowanej, poddanej logice 
funkcji i estetyki.

Smukła bryła z 8-milimetrowym rantem nadaje formie 
wizualnej lekkości. Matowa powierzchnia nie odbija obrazu 
świata - raczej go uspokaja. Pojemna komora, delikatne 
rowki ociekacza, odwracalna konstrukcja - wszystko pod-
porządkowane zostało prostemu założeniu: użytkowanie 
powinno być naturalne, niemal niewidoczne. Takie, które 
nie rozprasza, lecz wspiera rytm dnia. Trwałość kompozy-
tu granitowego dopełnia tej filozofii - materiał pozostaje 
niewzruszony wobec czasu, temperatury, światła i inten-
sywnego użytkowania. Nowy wymiar tej formy przynosi 
kolor Volcano Grey. Nie jest to zwykła szarość. To odcień, 
który powstał z napięcia między grafitem a światłem. 
Kolor, który nie narzuca się przestrzeni, lecz pozwala jej 
oddychać. Zmienia się wraz z porą dnia, ale nie traci swojej 

tożsamości. Pozostaje stabilny, spokojny, przewidywalny - 
jak naturalny kamień.

Volcano Grey nie tworzy ostrych refleksów, nie konkuru-
je z otoczeniem. Współistnieje z drewnem, betonem, 
mikrocementem, szkłem i metalem, łącząc to, co miękkie, 
z tym, co surowe. Dzięki precyzyjnemu mieszaniu pigmen-
tów powierzchnia pozostaje jednolita, a kolor odporny na 
promieniowanie UV - nie blaknie, nie zmienia tonu, nie traci 
głębi nawet w pełnym świetle dnia.

W tej barwie forma Wolina wybrzmiewa najpełniej. Mat 
porządkuje przestrzeń, wycisza kontrasty, pozwala skupić 
się na proporcjach i fakturze. W minimalistycznych wnę-
trzach staje się osią kompozycji. W bardziej złożonych - 
tłem, które spaja różnorodne materiały w jedną, spokojną 
całość.

Wolin w kolorze Volcano Grey to nie tylko zlewozmywak – 
to wyrafinowany element nowoczesnej kuchni. Szlachetna 
forma, dopracowany detal i trwałość materiału tworzą 
rozwiązanie, które podnosi standard przestrzeni i nadaje 
jej ponadczasowy charakter.

Wolin Volcano Grey 
Kolor, który definiuje charakter kuchni 

#NaturalnieSolidny 





LAVEO ZLEWOZMYWAKI
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329 zł brutto 329 zł brutto 439 zł brutto

899 zł brutto 899 zł brutto 699 zł brutto

16 zł brutto 16,50 zł brutto

szczotkowany inox gładki inox len inox

grafit złoty inox

Zlewozmywak wpuszczany 1 komorowy 
49x48 cm z syfonem i ociekaczem

Zlewozmywak wpuszczany 1 komorowy 
49x48 cm z syfonem i ociekaczem

Zlewozmywak wpuszczany 1 komorowy 
49x48 cm z syfonem i ociekaczem

Zlewozmywak wpuszczany 1 komorowy 
50x58 cm, zestaw z akcesoriami

Zlewozmywak wpuszczany 1 komorowy 
50x58 cm, zestaw z akcesoriami

Zlewozmywak wpuszczany 1 komorowy 
50x58 cm, zestaw z akcesoriami

Preparat do czyszczenia zlewozmywaków 
stalowych

Preparat do mycia kuchni

BESOS BESOS BESOS

MALAWI MALAWI MALAWI

SLB_010Z SLB_210Z SLB_310Z

SLMA510D SLMAG10D SLMA010D

OKT_040T OKT_080T

/ / /

/ / /

TREND TREND TREND

HIT CENOWY HIT CENOWY



LAVEODOZOWNIKI
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64,99 zł brutto

64,99 zł brutto 64,99 zł brutto 64,99 zł brutto

89 zł brutto 89 zł brutto 89 zł brutto

49,99 zł brutto 49,99 zł brutto

beżowy

szary biały czarny gładki

różowe złoto/miedź grafit złoty

chrom stal szczotkowana

Dozownik na płyn do mycia naczyń 
montowany w zlewie lub blacie

Dozownik na płyn do mycia naczyń 
montowany w zlewie lub blacie

Dozownik na płyn do mycia naczyń 
montowany w zlewie lub blacie

Dozownik na płyn do mycia naczyń 
montowany w zlewie lub blacie

Dozownik na płyn do mycia naczyń 
montowany w zlewie lub blacie

Dozownik na płyn do mycia naczyń 
montowany w zlewie lub blacie

Dozownik na płyn do mycia naczyń 
montowany w zlewie lub blacie

Dozownik na płyn do mycia naczy 
montowany w zlewie lub blacie

Dozownik na płyn do mycia naczy 
montowany w zlewie lub blacie

DROP

DROP DROP DROP

DROP DROP DROP

DROP DROP OKD_430T

OKD_531T OKD_631T OKD_730T

OKD_831T OKD_931T OKD_G31T

OKD_031T OKD_231T /

/ / /

/ / /

/ /

BESTSELLER



BATERIE KUCHENNE

40

STREFA KUCHINOX

489 zł brutto

119 zł brutto 219 zł brutto 209 zł brutto

269 zł brutto 289 zł brutto 289 zł brutto

czarny

chrom czarny chrom

chrom/czarny grafit czarny

Zlewozmywak granitowy 1 komora 
z ociekaczem 44x76cm z syfonem i baterią

Bateria zlewozmywakowa stojąca Bateria zlewozmywakowa stojąca, sprężyna Bateria zlewozmywakowa stojąca, sprężyna

Bateria zlewozmywakowa stojąca 
z elastyczną wylewką U

Bateria zlewozmywakowa stojąca 
z elastyczną wylewką U

Bateria zlewozmywakowa stojąca 
z elastyczną wylewką U

LAUT

FRESNO SERPEN SERPEN

SILUETTO SILUETTO SILUETTO

SBZE711Y

BQF_060D BKP_76SD BKP_06SD

BQU_778D BQU_978D BQU_B78D

/

/ / /

/ / /

HIT CENOWY

BESTSELLERBESTSELLER

NOWOŚĆ NOWOŚĆ NOWOŚĆ
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KLAMKI
Klamka to mały element, który dotyka się setki razy, więc musi być wygodna, solidna i spójna z charakterem wnętrza. W tej strefie 
znajdziesz modele od klasycznych po inteligentne, które wnoszą do domu nowy poziom komfortu i kontroli.



STREFA KUCHINOXTOCCO

Klamka TOCCO łączy nowoczesną technologię z minimalistycznym 
designem, oferując komfort i bezpieczeństwo na co dzień. Dostęp 
do domu możliwy jest na cztery sposoby: odciskiem palca, przez aplika-
cję TTLock (Bluetooth), zdalnie przez Wi-Fi po podłączeniu bramki oraz 
za pomocą klucza awaryjnego.



Aplikacja umożliwia zarządzanie użyt-
kownikami, tworzenie wirtualnych kluczy, 
podgląd historii otwarć i zdalne stero-
wanie dostępem - z dowolnego miejsca. 
Smukła forma klamki doskonale wpisuje się 
w nowoczesne wnętrza, a solidne materiały 
gwarantują trwałość na lata.

Wbudowany akumulator ładowany przez USB-C 
zapewnia długą pracę bez potrzeby wymiany 
baterii, a mechaniczne zabezpieczenie daje pełną 
niezawodność w każdej sytuacji.

TOCCO to nowoczesny standard wygody, kontroli 
i stylu.



KLAMKISTREFA KUCHINOX

259 zł brutto 259 zł brutto 259 zł brutto 

389 zł brutto 99 zł brutto 52,90 zł brutto 

52,90 zł brutto 59 zł brutto 64,90 zł brutto 

chrom mat czarny złoto szczotkowane

czarny czarny / złoty

Dedykowane szyldy Dedykowane szyldy

satyna

czarny złoto szczotkowane czarny / złoty

LK6_701A LK6_702A LK6_703A LP2_301A LP2_302A LP2_303A

Dedykowane szyldy Dedykowane szyldy Dedykowane szyldy

LP2_901A LP2_902A LP2_903A LP2_G01A LP2_G02A LP2_G03A LP2_701A LP2_702A LP2_703A

Klamka smart z ukrytą blokadą i kluczem Klamka smart z ukrytą blokadą i kluczem Klamka smart z ukrytą blokadą i kluczem

Klamka smart dotykowa Klamka na rozecie Klamki na minimalistycznym prostokątnym 
szyldzie

Klamki na minimalistycznym prostokątnym 
szyldzie

Klamki na minimalistycznym prostokątnym 
szyldzie

Klamki na minimalistycznym prostokątnym 
szyldzie

SALIDA SALIDA SALIDA

TOCCO MAROKO II RECTA

RECTA RECTA LIBIA II

KSD_0M0A KSD_900A KSD_G00A

KCC_900D KM2_700A KRT_300A

KRT_900A KRT_G00A K2L_700A

/ / /

/ / /

/ / /

NOWOŚĆ

NOWOŚĆTREND BESTSELLER
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STREFA KUCHINOX

51,90 zł brutto 59 zł brutto 51,90 zł brutto 

44,90 zł brutto 59 zł brutto 

czarny złoto szczotkowane grafit

czarny złoto szczotkowane

Dedykowane szyldy

Dedykowane szyldy

Dedykowane szyldy

Dedykowane szyldy

Dedykowane szyldy

LP2_901A LP2_902A LP2_903A

LP2_901A LP2_902A LP2_903A

LP2_G01A LP2_G02A LP2_G03A

LP2_G01A LP2_G02A LP2_G03A

LP2_501A LP2_502A LP2_503A

Klamki na minimalistycznym prostokątnym 
szyldzie

Klamki na minimalistycznym prostokątnym 
szyldzie

Klamki na minimalistycznym prostokątnym 
szyldzie

Klamki na minimalistycznym prostokątnym 
szyldzie

Klamki na minimalistycznym prostokątnym 
szyldzie

LIBIA II LIBIA II KVADRATO II

KVADRATO II KVADRATO II

K2L_900A K2L_G00A KV2_500A

KV2_900A KV2_G00A

/ / /

/ /

NOWOŚĆ TREND
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609 zł brutto
305 zł brutto

512 zł brutto
167 zł brutto

898 zł brutto
335 zł brutto

512 zł brutto
204 zł brutto

512 zł brutto
167 zł brutto

512 zł brutto
167 zł brutto

719 zł brutto
335 zł brutto

719 zł brutto
335 zł brutto

625 zł brutto
195 zł brutto

miedź czarny/ chrom różowe złoto/ czarny

szary beżowy biały

chrom/szary chrom/biały czarny/ złoty

Bateria zlewozmywakowa stojąca 
z wylewką L

Bateria zlewozmywakowa stojąca 
z wylewką U

Bateria zlewozmywakowa stojąca 
z wylewką U

Bateria zlewozmywakowa stojąca 
z wylewką U

Bateria zlewozmywakowa stojąca 
z wylewką U

Bateria zlewozmywakowa stojąca 
z wylewką U

Bateria zlewozmywakowa stojąca 
z wylewką U

Bateria zlewozmywakowa stojąca 
z wylewką U

Bateria wannowa ścienna

EVORA POLA POLA

POLA POLA POLA

POLA POLA RUBIO

BAE_865D BAP_768D BAP_878D

BAP_968D BAP_468D BAP_668D

BAP_978D BAP_678D BVR_710G

/ / /

/ / /

/ / /
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517 zł brutto
169 zł brutto

539 zł brutto
169 zł brutto

463 zł brutto
140 zł brutto

625 zł brutto
185 zł brutto

517 zł brutto
169 zł brutto

755 zł brutto
240 zł brutto

539 zł brutto
169 zł brutto

463 zł brutto
140 zł brutto

1840 zł brutto
555 zł brutto

czarny/ złoty czarny/ złoty czarny/ złoty

biały/ złoty biały/ złoty biały/ złoty

biały/ złoty biały/ złoty czarny/ złoty

Bateria umywalkowa stojąca z korkiem Bateria bidetowa stojąca z korkiem Bateria natryskowa ścienna

Bateria wannowa ścienna Bateria umywalkowa stojąca z korkiem Bateria umywalkowa stojąca nablatowa

Bateria bidetowa stojąca z korkiem Bateria natryskowa ścienna Kolumna natryskowa z baterią

RUBIO RUBIO RUBIO

RUBIO RUBIO RUBIO

RUBIO RUBIO RUBIO

BVR_722G BVR_732G BVR_740G

BVR_610G BVR_622G BVR_62NG

BVR_632G BVR_640G PVR_7GOB

/ / /

/ / /

/ / /
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1840 zł brutto
555 zł brutto

948 zł brutto
444 zł brutto

999 zł brutto
460 zł brutto

1154 zł brutto
510 zł brutto

865 zł brutto
410 zł brutto

917 zł brutto
425 zł brutto

biały/ złoty czarne szkło czarne szkło

czarne szkło czarne szkło czarne szkło

Kolumna natryskowa z baterią Odpływ liniowy przyścienny 50 cm Odpływ liniowy przyścienny 60 cm

Odpływ liniowy przyścienny 90 cm Odpływ liniowy 90 cm Odpływ liniowy 100 cm

RUBIO BASSO BASSO

BASSO BASSO BASSO

PVR_6GOB COB_751S COB_761S

COB_791S COB_790S COB_710S

/ / /

/ / /
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STREFA KUCHINOXWYPRZEDAŻ

449 zł brutto
129 zł brutto

419 zł brutto
125 zł brutto

649 zł brutto
210 zł brutto

359 zł brutto
95 zł brutto

złoty połysk złoty połysk złoty połysk

złoty połysk

Bateria wannowa ścienna Bateria umywalkowa stojąca z korkiem Bateria umywalkowa stojąca nablatowa

Bateria natryskowa ścienna

GAVA GAVA GAVA

GAVA

BQG_G10D BQG_G22D BQG_G2ND

BQG_G40D

/ / /

/



LAVEOPLATFORMA B2B

Dołącz do grona Naszych partnerów i korzystaj z naszej Platformy dla Biznesu, 
która oferuje szeroki wachlarz narzędzi i korzyści, pomagających w rozwoju 
Twojej firmy. 

Platforma dla Biznesu to intuicyjne narzędzie, które umożliwia szybkie i efektyw-
ne zarządzanie zamówieniami, dostęp do aktualnych informacji o produktach 
i cenach, a także wsparcie dedykowanego opiekuna. 

Zarejestruj się już dziś i odkryj, jak możemy pomóc Ci osiągnąć sukces.

Promocja trwa od 01.01.2026 do 31.03.2026 r. lub do wyczerpania zapasów. 

Wszystkie ceny są cenami PLN brutto. 

Zachęcamy do kontaktu z Przedstawicielami Handlowymi odnośnie warunków handlowych 
oraz szczegółowych informacji o produktach objętych ofertą promocyjną.
Przedstawiona oferta jest dedykowana dla partnerów handlowych firmy Kuchinox Sp. z o.o.

Prezentowane zdjęcia mają charakter poglądowy, rzeczywista kolorystyka produktu może 
odbiegać od prezentowanej.

Zarejestruj się na platformie i odblokuj potencjał swojego biznesu.

https://laveo.pl/b2b/





https://laveo.pl/kontakt/


